
「不要」が5割近くで最も多く次いで「機器がない」となっている。

(「インターネットを利用していない」と回答した世帯に対する割合）

16.1%

22.9%

10.0%

46.2%

20.1%

11.6%

28.9%

3.6%

12.9%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

インターネットを利用しない1番の理由はなんですか

14.3%

24.5%

14.3%

55.1%

18.4%

10.2%

30.6%

8.2%

16.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（根雨地区）

30.0%

10.0%

10.0%

50.0%

10.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（貝原・三谷）
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40.0%

26.7%

6.7%

40.0%

6.7%

0.0%

26.7%

6.7%

13.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（高尾・金持・板井原）

11.1%

22.2%

11.1%

38.9%

27.8%

16.7%

27.8%

5.6%

11.1%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（真住）

0.0%

27.3%

4.5%

59.1%

31.8%

13.6%

36.4%

0.0%

13.6%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（舟場・野田）

15.8%

31.6%

21.1%

36.8%

15.8%

10.5%

42.1%

5.3%

10.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（津地、安原、下榎）
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6.7%

33.3%

6.7%

60.0%

26.7%

20.0%

40.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（本郷・奥渡）

20.0%

20.0%

5.7%

45.7%

22.9%

17.1%

28.6%

0.0%

14.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（黒坂街部）

25.0%

0.0%

0.0%

75.0%

25.0%

0.0%

75.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（久住地区）

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

33.3%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（下黒坂）
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50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（下菅）

21.4%

35.7%

14.3%

57.1%

28.6%

21.4%

21.4%

7.1%

7.1%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（中菅）

19.0%

14.3%

9.5%

38.1%

23.8%

14.3%

28.6%

0.0%

19.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（上菅）

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

25.0%

25.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（福長）
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72.2%

33.3%

22.2%

16.7%

11.1%

0.0%

11.1%

0.0%

11.1%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（20代以下のいる世帯）

60.0%

30.0%

15.0%

30.0%

20.0%

10.0%

5.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（30代のいる世帯）

29.4%

41.2%

17.6%

47.1%

11.8%

5.9%

35.3%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（40代のいる世帯）

41.7%

16.7%

16.7%

33.3%

0.0%

0.0%

37.5%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（50代のいる世帯）
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いずれの地区でも「不要」であることが利用しない理由としては最も多い。

30代以下は「遅い」が使用していない理由としては多いが、年齢層が高く

なるに従い「不要」が増えている。

20.8%

32.7%

10.9%

43.6%

24.8%

12.9%

31.7%

4.0%

15.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（60代のいる世帯）

14.6%

19.1%

11.2%

47.2%

23.6%

12.4%

32.6%

3.4%

10.1%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（70代のいる世帯）

18.1%

20.2%

8.5%

51.1%

17.0%

17.0%

37.2%

3.2%

13.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

遅い

利用料が高価

工事費が高い

不要

使い方分からない

何ができるか

機器なし

できない

よく分からない

その他

利用しない理由（80代以上のいる世帯）
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